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Excelentíssimo Senhor 

LUIZ C. CARVALHO DE SOUZA 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores 

Imbituba/SC 

 

 

 

REQUERER ao Executivo Municipal “informações acerca do 

calçamento em blocos sextavados (lajotas) e drenagem pluvial da Rua 

Aurino Alves de Souza, situada no bairro de Sambaqui – Imbituba/SC”. 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 025/2018______________________ 

 

 

 

GILBERTO PEREIRA (PR), ANDERSON TEIXEIRA (PSD), vereadores do município de 

Imbituba, nos termos do inciso III do Art. 84, inciso X, § 3º do Art. 117 e, Art. 135, todos do 

Regimento Interno desta casa Parlamentar, vem REQUERER ao Prefeito Municipal de Imbituba, 

senhor ROSENVALDO DA SILVA JÚNIOR, “informações acerca do calçamento em blocos 

sextavados (lajotas) e drenagem pluvial da Rua Aurino Alves de Souza, localizada no bairro de 

Sambaqui – Imbituba/SC”. 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

Nobres vereadores, Senhor Prefeito, 

 

Considerando que é uma reinvindicação antiga dos moradores, amplamente 

solicitada por todos os moradores e assumida compromissos nas campanhas eleitorais por muitos 

candidatos, hoje alguns eleitos, inclusive Vossa Exa. que é chefe do Poder Executivo Municipal; 

Considerando que 08 de março de 2017, através do Ofício n. 020/2017 (Protocolo 

PMI nº 4810/2017) já solicitamos informações acerca do projeto de calçamento e drenagem pluvial 

(planilha orçamentária, o cronograma físico-financeiro e as plantas com detalhes técnicos), cujo, 

com essas informações, realizamos duas reuniões com o executivo e estamos com frequência 

solicitando tal obra, visto a necessidade da comunidade; 

Considerando o compromisso já assumido, nessas duas reuniões, pelo senhor 

prefeito municipal em realizar, se não toda obra, visto que possui 1800 m de extensão, mas no 

mínimo 50%; 

Considerando que esta casa legislativa autorizou o município participar do projeto 

Avançar Cidades Mobilidade Urbana, no valor de até 5 Milhões, sendo este pagos em 20 anos e, 
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com a criação do Orçamento Participativo, na qual a comunidade participa assiduamente, através da 

AMOSAM, foi incluída no projeto como prioridade, assim como assumida pelo senhor prefeito 

municipal nas reuniões e, estranhamente retirada, quando apresentada não apareceu a Rua Aurino 

Alves de Souza na lista de obras para ser realizada. 

 

Desta forma, tendo em vista que os moradores já não aguentam as promessas e 

compromissos não assumidos e, como representantes dessa região, na qual estamos constantemente 

cobrando uma solução, bem como, nos colocando a disposição para ajudar na busca de soluções e 

recursos, solicitamos a Vossa Excelência referente a obra em tela, bem como as respostas dos 

seguintes questionamentos: 

 

a) Quais razões explicam a retirada da obra do programa avança cidades e qual 

critério do governo, visto que coincidentemente nenhuma rua da região norte do 

município será contemplada, região está que é umas das maiores arrecadadoras 

da cidade? 

b) Se a obra tem prioridade nesse governo, qual recurso previsto, sua fonte e 

previsão de inicio e termino, bem como sua extensão e onde iniciara caso 

positivo? 

 

Ante ao exposto, e convictos das providências indicada, aproveitamos o ensejo para 

elevar votos de apreço e consideração, bem como, contamos com a provação desta Casa. 

 

 

Sala das sessões, 17 de setembro de 2018. 

 

 

 

                                                                
GILBERTO PEREIRA 

Vereador de Imbituba 

 

ANDERSON TEIXEIRA 

Vereador de Imbituba 

 


